

COMUNA BOROȘNEU MARE

Anexa nr. 6 la regulament
Anexă**CONCURS PENTRU FINANȚAREA PROIECTELOR
PENTRU ANUL 2016**

Comuna Boroșneu Mare anunță concurs pentru finanțarea nerambursabilă a programelor, proiectelor și acțiunilor culturale, pentru activități educativ-științifice, de recreere și de tineret, din bugetul Comunei Boroșneu Mare pe anul 2016, conform Legii nr. 350/2005.

Beneficiari direcți: persoane fizice sau persoane juridice fără scop patrimonial având sediul pe raza teritoriului administrativ al comunei Boroșneu Mare.

Procedura aplicată: finanțarea nerambursabilă acordată din fonduri publice unui beneficiar se va face în baza unui contract de finanțare nerambursabilă încheiat între Comuna Boroșneu Mare și beneficiar, în urma aplicării procedurii selecției publice de proiecte.

Bugetul finanțării nerambursabile aprobat prin Hotărârea Consiliului Local nr. 8./2016 este de 50.000 lei, defalcat pe domenii de activitate astfel: 50.000 lei pentru desfășurarea acțiunilor culturale, pentru activități educativ-științifice, de recreere și de tineret.

Prevederi finale: Anunțul de participare la selecția de proiecte va fi publicat în Monitorul Oficial al României, Partea a III-a, în două cotidiene de interes local și pe site-ul autorității publice finanțatoare: <http://www.nagyborosnyo.ro>.

Valoarea minimă a proiectului, fără aport propriu, trebuie să fie de 1000 de lei.

Dacă suma totală (fără aportul propriu) a proiectelor eligibile depuse depășește suma alocată pe anul 2016 de către Consiliul local al comunei Boroșneu Mare, atunci sprijinul acordat fiecărui proiect va fi diminuat proporțional conform procentajului obținut la evaluarea proiectului.

Suma sprijinului acordat proiectelor nu poate depăși suma alocată de către Consiliul local al comunei Boroșneu Mare.

Aportul propriu solicitat la toate proiectele este de **minim 10%** din valoarea sumei acordate și **constă din venituri proprii obținute din surse nebugetare** (sponsorizări, donații, cotizații, etc.)

La elaborarea documentațiilor și la derularea finanțării se vor avea în vedere prevederile Legii nr. 350/2005 privind regimul finanțărilor nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general.

La prezentarea proiectelor privind programele și proiectele culturale, educativ-științifice, de recreere și de tineret se vor avea în vedere prevederile O.G. nr. 51/1998 privind îmbunătățirea sistemului de finanțare a programelor și proiectelor culturale, aprobată prin Legea nr. 245/2001 și modificată și completată prin O.G. nr. 2/2008, respectiv prevederile Legii Tinerilor nr. 350/2006.

Proiectele se depun până la data de **19.11 .2016, orele 15**. Proiectele pot fi depuse personal la registratura Primăriei Boroșneu Mare sau expediate prin poștă cu sosire până la data și ora depunerii.

Cererile de finanțare depuse cu întârziere și cele care nu corespund prezentului anunț nu vor fi luate în considerare.

Conform art.6 din Regulamentul pentru atribuirea contractelor de finanțare nerambursabilă din fondurile publice, Anexă al HCL 46./2016, **finanțările nerambursabile se acordă pe perioada unui an calendaristic pentru cel mult 2 proiecte, programe sau acțiuni solicitate de același beneficiar.**

Rugăm ca solicitanții să depună documentațiile astfel ca cele două exemplare completate din foaia „Actele necesare pentru a participa la licitație de proiect” să fie accesibile la înregistrare.

Documentația de proiect va fi depusă îndosariată în dosar cu șine.

Documentația de decont financiar va cuprinde atât sprijinul acordat cât și aportul propriu. Se va prezenta și bugetul total al proiectului.

Cheltuieli eligibile sunt cele stabilite în reglementările legale de mai sus.

Informații și documentații de finanțare pot fi obținute la Primăria Boroșneu Mare, nr. 393, secretariat, tel./fax: 0267374191., e-mail: primariabmare@yahoo.com , persoană de contact Bodor Zsolt.

Documentația poate fi descărcată și de pe site-ul: <http://www.nagyborosnyo.ro>.

Vă rugăm, la redactarea proiectului să aveți în vedere și condițiile de decontare descrise în documentație, cheltuielile eligibile, să aveți grijă de completarea fără lipsuri a formularelor, de existența fiecărui document cerut.

Dacă anumite documente nu pot fi atașate, sau nu e cazul, vă rugăm să justificați într-o declarație.